
令和４年５月定例教育委員会会議録 

 

 令和４年４月２６日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立商工会館３-３会議

室に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、加藤 道子、松島 佳代子、齋藤 洪太、大石 聡一 

○ 出席事務局 

  教育次長         権田 宣行 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  学校教育課長       爪川 由美子 

  社会教育課長       野村 和弘 

  社会教育課文化財保護・ 

  市史編さん担当副参事   吉野  健 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主査      吉場 美和 

   

１３時３０分 ５月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和４年５月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に齋藤委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

３月臨時教育委員会及び４月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の

承認を得た。 

 

日程第１（報告第５－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、ふるさと納税「熊谷教育の推進のため」として、４月１１日

から５月１０日までの間に、１件１６，０００円の寄附申出と、市内小・中学校の

教育のためとして、Ａ４コピー用紙４５０箱を寄附申出いただいたとの報告があっ

た。 

また、熊谷図書館には、民俗資料として、和裁関係の明治期の教科書を寄附申出

いただいたとの報告があった。 

学校教育課長から、児童の登下校における犯罪の未然防止と交通事故防止を図る

ためとして、一般社団法人埼玉県トラック協会より、防犯ブザー１，４５５個と、

防犯活動の一助とするため、日本マクドナルド株式会社より、市内全小学校の新１

年生に安全笛１，５５０個の寄附申出があったとの報告があった。 

 



日程第１（報告第５－２号）５月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、埼玉県市町村教育委員会連合会総会が、５月１７日（火）に

本庄市児玉文化会館で、６月定例教育委員会が５月２７日（金）に久下小学校で、

それぞれ開催予定であるとの報告があった。 

 

日程第１（報告第５－３号）令和５年熊谷市成人式開催要領について  

社会教育課長から、令和５年熊谷市成人式は、令和５年１月８日（日）に、熊谷

スポーツ文化公園彩の国くまがやドーム体育館で、開催予定であるとの報告があっ

た。 

対象者は、平成１４年４月２日から平成１５年４月１日生まれの方で、市内に住

所を有する方、又は市外に住所を有し、市内中学校を卒業し、出席希望のある方で

あることが説明された 

なお、実行委員会については、市内中学校卒業生で組織し、式典の運営を行うが、

当日の式典は、新しい生活様式に基づく開催方法とし、保護者の入場制限やアトラ

クションを行わない形式での実施であるとの説明があった。 

 

日程第２（議案第１７号）熊谷市史編さん大綱の改定について 

文化財保護・市史編さん担当副参事から、本議案は、熊谷市教育委員会教育長か

ら熊谷市史編さん委員会委員長宛に、「熊谷市史編さん大綱」における市史編さん刊

行計画及び年次計画の一部変更に係る改定について諮問した件について、熊谷市史

編さん委員会において審議された結果、適当であると認められ、同委員会条例第２

条の規定に基づき、同委員会委員長から答申されたものであるとの説明があった。 

今回の改定では、刊行計画について、専門部会の統合を受け、「担当部会」の欄で

「近現代」となっている箇所を「近代・現代」に表記を改めること、荻野吟子の調

査を行う過程で、重要な新出史料が多数発見されたことに伴い、調査報告書の項に

新たな刊行巻として「荻野吟子 その歩みと出会い」を追加することが説明された。 

また、年次計画では、「資料編６・７・８ 近代・現代」のうち「熊谷地域編 上」

を、令和４年度から令和１０年度に、「通史編 上・中・下巻」のうち「中巻」を、

令和１１年度から令和１２年度に、「下巻」を、令和１０年度から令和１３年度に、

それぞれ刊行年度を変更し、「調査報告書 仏像・仏画」全３冊のうち、２冊目を令

和５年度に、残る１冊は、進捗状況に応じて刊行する旨の文言に改めるとの説明が

あった。 

なお、本大綱の改定は、本日付けを予定しているとの説明がされた。 

（議案は原案どおり可決） 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、３月１６日から４月１５日までに後援等承認決定した事業が

８件あったとの報告があった。 

 

（その他）成田星宮小学校の校章及び校歌について 

 学校教育課長から、令和５年４月に開校する成田星宮小学校について、統合準備

委員会や学校運営部会による協議を重ね、新しい校章及び校歌が決定したとの報告

があった。 

校章については、成田小学校・星宮小学校両校の校章に込められた意味や想いを

大切にしつつ、子供、学校、家庭、地域が結びつき、協力して地域の子供達が成長

していく様子を表すものになっているとの説明があった。 

校歌は、成田小学校の現在の校歌を一部変更し、新校歌としたこと、また、星宮

小学校の現在の校歌についても、歌詞を一部変更し、「まなびのゆりかご」という曲

名で、学校行事や集会の機会に歌い、新しい学校でも引き続き大切に歌い継いでい

くとの説明があった。 

 

 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和４年５月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時００分 閉会） 

 

 

署名     教育長   野原  晃      

 

 

                委 員   齋藤 洪太       


